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Individuell. Genau wie Sie.

Wir lieben es, einzigartige Verpackungswünsche zu erfüllen. 
Darum sind Sonderanfertigungen bei uns immer willkommen.

SonderanfertigungenSonderanfertigungen 54



NeuheitenNeuheiten

    NEU 1. Cheers

Sekt- und Weinpräsentkarton mit glatter Oberfläche und  
Seidenglanz-Lackierung, innen schwarz eingefärbt, mit 
schwarzer Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Sekt- und Weinfaltschachtel in raffinierter Form,  
mit glatter Oberfläche und Seidenglanz-Lackierung

F 1er 325 x 89 x 89 mm VE = 50 St.

2. Signum

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

    NEU

    NEU

Weinfaltschachtel mit glatter Oberfläche, matt lackiert, 
mit eingearbeiteter Einlage, ohne Folienprägung
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NeuheitenNeuheiten

4. Goldene Rebe

    NEU

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher Haptik und  
goldener 3D-Heißfolienprägung, innen schwarz eingefärbt,  
mit schwarzer Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Exklusive 3D-Heißfolien-
prägung in Gold!

Neuheiten

3. PURE line Bordeaux

WK 1er 380 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

    NEU

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher Haptik 
und eingearbeiteter Einlage, 1er mit Flaschenhals- 
arretierung, 2er und 3er mit farblich passenden  
Einlagen, versandfähig mit passendem Umkarton

Beeindruckend für Ihre  
individuelle (Logo-)Prägung!

    NEU
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NeuheitenNeuheiten

    NEU 5. Präsentkorb
 Filz

6. Präsenttablett 
 Filz

Tablett in Filz-Optik, mit natürlicher Haptik und natur- 
getreu nachempfundenen Details, innen braun (Stanz- 
zuschnitt, nicht aufgefaltet), Größe M für 3 x 0,75 ltr.

KO S klein 190 x 140 x 100 mm VE = 25 St.

M mittel 330 x 190 x 110 mm VE = 25 St.
Korb in Filz-Optik, mit natürlicher Haptik und natur- 
getreu nachempfundenen Details, innen braun

PT S klein 205 x 170 x 55 mm VE = 25 St.

M mittel 365 x 220 x 55 mm VE = 25 St.

    NEU

    NEU

Mit naturgetreuen Details

Mit naturgetreuen Details
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NeuheitenNeuheiten

    NEU 7. Old Style

Weinpräsentkarton in Naturholz-Optik, mit Echtholz-Haptik, 
innen braun eingefärbt, mit brauner Einlage, versandfähig 
mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

    NEU

Mit individueller (Logo-) 
Prägung ab 500 Stück!

Präsentkarton mit 
Schwarzwalddesign 
finden Sie auf Seite 32.
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8. Tannengold 9. Adventskalender  
 Leise rieselt der Schnee 

NeuheitenNeuheiten

    NEU    NEU

Adventskalender mit 24 perforierten Türchen,  
mit extra beiliegendem braunem Gefache, passend 
für 0,25 ltr. Wein, 0,2 ltr. Sekt, 0,33 ltr. Bier oder viele 
weitere Überraschungen AK 24er 435 x 282 x 241 mm VE = 10 St.

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher  
Haptik und goldener 3D-Heißfolienprägung,  
innen eingefärbt, mit eingefärbter Einlage,  
versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Adventskalender für 0,25 ltr. Wein, 0,2 ltr. Sekt, 0,33 ltr. Bier oder 
viele weitere Überraschungen, braunes Innengefache beiliegend, 
auf der Rückseite ist eine individuelle Personalisierung möglich 
Fenstergröße = 60 mm Durchmesser, Höhe = 240 mm
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WeihnachtenWeihnachten

Weinpräsentkarton mit glatter Oberfläche,  
innen schwarz eingefärbt, mit schwarzer Einlage, 
versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

13. Tannenduft

Weinpräsentkarton mit Tannenduft lackierung, 
innen schwarz eingefärbt, mit schwarzer Einlage, 
versandfähig mit passendem Umkarton

Einfach mit dem Finger darüber-
streichen und es entfaltet sich  
ein angenehmer Tannenduft.

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

12. Merry Christmas10. Weihnachtsgrüße

Weinpräsentkarton mit glatter Oberfläche und goldener, 
partieller 3D-Heißfolienprägung, innen schwarz einge-
färbt, mit schwarzer Einlage, versandfähig mit passendem 
Umkarton

WK 1er 380 x 88 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

11. Weihnachtsgeschenk

Weinpräsentkarton mit glatter Oberfläche und Matt-/Glanz-
lackierung, innen schwarz eingefärbt, mit schwarzer Einlage, 
versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Exklusive 3D-Heißfolien-
prägung in Gold!
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WeihnachtenWeihnachten

16. Winterzeit

Weinpräsentkarton mit natürlicher Haptik, innen 
schwarz eingefärbt, mit schwarzer Einlage,  
versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

14. Schneegestöber

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Weinpräsentkarton mit innovativer Speziallackierung 
zum individuellen Beschriften mit Kreidestift und Kreide, 
feucht abwischen und neu beschriften möglich, innen 
schwarz eingefärbt, mit schwarzer Einlage, versandfähig 
mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

15. Frohe Weihnachten

Weinpräsentkarton in heller Holz-Optik und mit  
innovativer Echtholz-Haptik, innen schwarz eingefärbt,  
mit schwarzer Einlage, versandfähig mit passendem Um-
karton
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20. Adventskalender Hopfenstadel 

Adventskalender in attraktivem Holz-Design mit  
24 perforierten Türchen und Glückwunschkarte,  
passend für viele 0,33 ltr. Bierflaschen und  
24er Bierkästen AK 24er 303 x 265 x 404 mm VE = 25 St.

WeihnachtenWeihnachten

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

Weinfaltschachtel mit glatter, glänzender 
Oberfläche

19. Merry Christmas

Tragetasche PURE line für Wein- oder Sekt flaschen,  
mit natürlicher Haptik, mit beschreibbarem Anhänger, 
für 0,75 ltr. und 1 ltr.

TT 1er 380 x 100 x 90 mm VE = 200 St.

18. Sternennacht

17. Schneeflocken

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.
Weinfaltschachtel mit glatter Oberfläche und Matt-/Glanz-
lackierung, mit eingearbeiteter Einlage
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PURE linePURE line

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher Haptik, mit farblich 
passender Innenseite und Einlage, versandfähig mit passendem 
Umkarton

21. PURE line

Beeindruckend für Ihre  
individuelle (Logo-)Prägung!

22. PURE line Bordeaux

23. Weinberg

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher Haptik, hoch-
wertiger kupferfarbener Heißfolienprägung, innen naturfar-
ben, mit naturfarbener Einlage, versandfähig mit passendem 
Umkarton WK 1er 380 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

Exklusive 3D-Heißfolien-
prägung in Kupfer!

WK 1er 380 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

    NEU

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher Haptik
und eingearbeiteter Einlage, 1er mit Flaschenhals- 
arretierung, 2er und 3er mit farblich passenden
Einlagen, versandfähig mit passendem Umkarton

    NEU

WK 1er 380 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 196 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

4er 360 x 395 x 101 mm VE = 20 St.

5er 360 x 435 x 93 mm VE = 10 St.

6er 380 x 254 x 194 mm VE = 10 St.
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PURE linePURE line

24. Danke

Weinpräsentkarton PURE line mit natürlicher  
Haptik, innen naturfarben, mit naturfarbener  
Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

Vielfältig: Jede Verpackungsgröße 
mit eigenem Design.

WK 1er 380 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 196 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Natürliche Haptik  
und Optik!

25. Weinblätter

Weinfaltschachtel PURE line mit natürlicher  
Haptik und eingearbeiteter Einlage, 1er mit  
Flaschenhalsarretierung

F 1er 365 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

26. Naturell

Weinfaltschachtel PURE line mit natürlicher 
Haptik und eingearbeiteter Einlage, 1er mit 
Flaschenhalsarretierung 

F 1er 365 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

Natürliche Haptik  
und Optik!
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Individuelle Prägungen Individuelle Prägungen

Grenzenlose
Individualität!

Für Wow-Effekte gibt es unsere Veredelungen.  
Ob Heißfolie, Relief- oder Blindprägung,  
individuelle Veredelungen bringen Ihre Marke 
zum Glänzen. Sie generieren Aufmerksamkeit, 
unterstreichen den Wert Ihrer Marke und setzen 
Ihr Produkt unverwechselbar in Szene.

Unsere beliebten Präsentkartons Struktura  
VITA, offene Welle und PURE line liefern dafür  
die perfekte Basis: Verschiedene Farben und 
unterschiedliche Oberflächenstrukturen sind  
zusammen mit Ihrer Prägung optisch wie  
haptisch ein Erlebnis.
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Struktura VITAStruktura VITA

27. Struktura VITA

Weinpräsentkarton mit strukturierter Oberfläche, innen eingefärbt, 
mit eingefärbter Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

Sektfaltschachtel für 1,5 ltr. Magnum Sektflasche,  
mit strukturierter Oberfläche

Präsentkarton für 1,5 ltr. Magnum Sektflasche,  
mit strukturierter Oberfläche, innen schwarz eingefärbt,  
versandfähig

Dunkelblau

Bordeaux

Schwarz

Anthrazit

Royalmetallic

Perlmutt

Beeindruckend für Ihre 
individuelle Heißfolien-
prägung!

WK 1er 380 x 88 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

6er 360 x 257 x 194 mm VE = 10 St.

F 1er 405 x 112 x 112 mm VE = 50 St.

Magnum Sekt

WK 1er 405 x 116 x 124 mm VE = 50 St.

Magnum Sekt
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Offene Welle

28. Offene Welle 

Weinpräsentkarton, innen weiß, mit weißer Einlage,  
versandfähig mit passendem Umkarton 

WK 1er 380 x 90 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 196 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

6er 380 x 254 x 194 mm VE = 10 St.

Weinpräsentkarton innen dunkelblau oder bordeaux eingefärbt,  
mit entsprechend eingefärbter Einlage,  versandfähig mit  
passendem Umkarton

WK 1er 380 x 90 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 196 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Weinfaltschachtel mit beiliegender Einlage

F 1er 360 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 80 mm VE = 50 St.

Präsentkarton für Champagner, innen weiß,  
versandfähig mit passendem Umkarton 

WK 1er 330 x 105 x 105 mm VE = 50 St.

Champagner

Dunkelblau Bordeaux Schwarz Natur

Offene Welle

Beeindruckend für Ihre  
individuelle (Logo-)Prägung!
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30. Holzkiste Rustikal

Weinpräsentkarton in Holz-Optik, mit Echtholz- 
Haptik und naturgetreu nachempfundenen  
Details, innen schwarz eingefärbt, mit schwarzer  
Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

WK 1er 380 x 88 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

6er 360 x 257 x 194 mm VE = 10 St.

Aktuell und beliebt Aktuell und beliebt

29. Heimat Mit individueller (Logo-) Prägung 
ab 500 Stück!

Weinpräsentkarton in Natur-Optik, mit Echt-
holz-Haptik, innen braun eingefärbt, mit brauner 
Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Mit individueller (Logo-) Prägung ab 
500 Stück!

Tragekartons in Holz-Optik 
finden Sie auf Seite 44.
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    NEU

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.
Weinfaltschachtel mit glatter Oberfläche, matt lackiert, 
mit eingearbeiteter Einlage, ohne Folienprägung

Aktuell und beliebt Aktuell und beliebt

32. Signum

Weinpräsentkarton in mattem Schwarz, mit exklusiver 
3D-Heißfolienprägung, innen schwarz eingefärbt, mit 
schwarzer  Einlage,  versandfähig mit passendem Umkarton

WK 1er 380 x 88 x 100 mm VE = 50 St.

2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Weinfaltschachtel mit 3D-Heißfolienprägung, für 1,5 ltr. 
Magnum Weinflasche

F 1er 490 x 95 x 95 mm VE = 50 St.

Sektfaltschachtel mit 3D-Heißfolienprägung, für 1,5 ltr. 
Magnum Sektflasche

F 1er 405 x 112 x 112 mm VE = 50 St.

Wein- und Schnapsfaltschachtel ohne Folienprägung, 
für 0,35 ltr. und 0,5 ltr.

F 1er 340 x 67 x 67 mm VE = 100 St.

Wein- und Schnapsfalt schachtel ohne Folienprägung, 
für schlanke Flaschen, für 0,75 ltr.

F 1er 406 x 71 x 71 mm VE = 100 St.

31. Signum

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

33. Black Magic

Weinfaltschachtel in Schwarz mit  
hochwertigen Matt-/Glanz-Effekten, 
mit eingearbeiteter Einlage 

Tolle Matt-/Glanzeffekte!
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Aktuell und beliebt Aktuell und beliebt

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

37. Wein

Weinfaltschachtel mit Matt-/Glanz-Optik 
und einge arbeiteter Einlage

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

36. Edle Tropfen

Weinfaltschachtel mit matter Oberfläche, 
partieller Glanzlackierung und eingearbei-
teter Einlage

35. Weintrauben

Weinpräsentkarton mit strukturierter Oberfläche und  
goldener 3D-Heißfolienprägung, innen schwarz  
eingefärbt, mit schwarzer Einlage, versandfähig mit  
passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

34. Galerie

Weinpräsentkarton mit natürlicher Haptik und  
goldener 3D-Heißfolienprägung, innen schwarz  
eingefärbt, mit schwarzer  Einlage, versandfähig  
mit passendem  Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Exklusive 3D-Heißfolien-
prägung in Gold!

Exklusive 3D-Heißfolien-
prägung in Gold!

Präsentkarton für Wein- und Sektflaschen in extra-
vaganter Form und golden glänzender Optik, individuell 
prägbar mit Blind- oder Folienprägung (ab 500 Stück)

38. Goldbarren

WK 1er 325 x 106 x 88 mm VE = 25 St.
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41. Brillant 42. Skulptur Pearls

Aktuell und beliebt Aktuell und beliebt

Faltschachtel für Wein- und Sektflaschen in außergewöhn-
licher Form, edle Optik durch Matt-/Glanzlackierung und 
Reliefprägung, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

Premium-Faltschachtel in raffinierter Form und edler 
Optik, mit matter, metallisierender Oberfläche, für 1 ltr. 

F 1er 330 x 90 x 90 mm VE = 50 St. F 1er 325 x 89 x 89 mm VE = 50 St.

Edle 3D-Goldeffekte! 

39. Impuls

Weinfaltschachtel mit eingearbeiteter Einlage

40. Rebe

Weinfaltschachtel mit glatter Oberfläche

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.

2er 360 x 168 x 80 mm VE = 50 St.

3er 360 x 236 x 82 mm VE = 50 St.

44. Koffer
 mit Griff

Tragepräsentkarton in drei Größen für kreative 
 Anwendungsmöglichkeiten,  versandfähig mit 
passendem Umkarton

BB 1er 217 x 150 x 76 mm VE = 25 St.

WK 2er 360 x 182 x 91 mm VE = 25 St.

3er 360 x 250 x 91 mm VE = 25 St.

43. Prestige

Weinpräsentkarton in  Holz-Optik, mit Echtholz-Haptik sowie 
exklusiver 3D-Heißfolienprägung in Gold, innen schwarz  
eingefärbt, mit schwarzer Einlage, versandfähig mit  
passendem Umkarton

WK 2er 360 x 192 x 93 mm VE = 25 St.

3er 360 x 260 x 93 mm VE = 25 St.

Weinfaltschachtel in Holz-Optik, mit Echtholz-Haptik 
sowie exklusiver 3D-Heißfolienprägung in Gold

F 1er 360 x 78 x 78 mm VE = 50 St.
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Tragetaschen Tragetaschen

Tragetaschen PURE line für Wein- oder Sekt-
flaschen, mit natürlicher Haptik und beschreib-
barem Anhänger, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

45. Danke, Smile, Weinblätter, 
 Merry Christmas

TT 1er 380 x 100 x 90 mm VE = 200 St.

Danke

Smile

Weinblätter

Merry Christmas

46. PURE line

Tragetasche PURE line mit Fenster, für Wein- oder 
Sektflaschen, mit natürlicher Haptik und beschreib-
barem Anhänger, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

TT 1er 380 x 100 x 90 mm VE = 200 St.

2er 380 x 180 x 90 mm VE = 100 St.

3er 380 x 270 x 90 mm VE = 100 St.

47. PURE line  

Tragetasche PURE line für Wein- oder Sekt- 
flaschen, mit natürlicher Haptik und beschreib- 
barem Anhänger, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

TT 1er 380 x 100 x 90 mm VE = 200 St.

2er 380 x 180 x 90 mm VE = 200 St.

3er 360 x 270 x 90 mm VE = 100 St.
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Tragetaschen Tragetaschen

48. Offene Welle

Tragetasche mit Fenster und Baumwoll-
kordel für Wein- oder Sektflaschen, mit 
farblich passender Innenseite

TT 1er 360 x 100 x 80 mm VE = 120 St.

2er 360 x 170 x 86 mm VE = 100 St.

49. Matt neutral

Tragetasche für Wein- oder Sektflaschen, 
milchig matt, mit beschreibbarem Anhänger, 
für 0,75 ltr. und 1 ltr.

TT 1er 355 x 110 x 85 mm VE = 100 St.

50. Dunkelblau

Tragetasche für Wein- oder Sektflaschen, mit Luxell- 
streifenprägung und beschreibbarem Anhänger,  
für 0,75 ltr. und 1 ltr.

TT 1er 360 x 102 x 89 mm VE = 100 St.

53. Holzkiste Rustikal

TT 1er 360 x 102 x 89 mm VE = 100 St.

54. Edle Tropfen

TT 1er 360 x 102 x 89 mm VE = 100 St.

51. Prestige

Tragetasche für Wein- oder Sekt flaschen, mit  
beschreibbarem Anhänger, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

Tragetasche für Wein- oder Sekt flaschen, mit  
beschreibbarem Anhänger, für 0,75 ltr. und 1 ltr.

Heißfolien-
prägung in 
Gold

Matt-/Glanz- 
lackierung

55. Premium

TK 1er 330 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

Tragekarton für Wein- und Sektflaschen sowie Spiritu-
osen, hochwertig verarbeitet, mit goldener Heißfolien-
prägung, Mattfolienkaschierung und Kordel

52. Holz Weihnachten
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Tragekartons Tragekartons

56. Holzkiste Rustikal

TK 2er 360 x 168 x 84 mm VE = 50 St.

3er 360 x 249 x 84 mm VE = 50 St.

Innovative Echtholz- 
Optik!

Tragekarton in Holz-Optik, mit naturgetreu 
nachempfundenen Details, mit extralangen 
Sichtfenstern

58. PURE line

Tragekarton PURE line mit natürlicher Haptik, 
innen naturfarben, mit extralangen Sichtfens-
tern und Tragegriff

TK 2er 365 x 180 x 90 mm VE = 50 St.

3er 365 x 270 x 90 mm VE = 50 St.

59. Naturell

Tragekarton PURE line mit natürlicher Haptik, 
innen naturfarben, mit extralangen Sichtfens-
tern und Tragegriff

TK 2er 365 x 180 x 90 mm VE = 50 St.

3er 365 x 270 x 90 mm VE = 50 St.

Natürliche Haptik  
und Optik!

57. Prädikat

Tragekarton mit extralangen Sichtfenstern

Durch eine optimierte 
Tragekonstruktion, die 
umlegbar ist, können die 
Kartons vor gepackt und 
gestapelt werden! 

TK 2er 360 x 168 x 84 mm VE = 50 St.

3er 360 x 249 x 84 mm VE = 50 St.
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TragekartonsTragekartons

60. Struktura VITA

Tragekarton mit strukturierter Oberfläche  
für Wein- oder Sekt flaschen, innen eingefärbt, 
mit extralangen Sicht fenstern und Tragegriff

TK 1er 365 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 365 x 180 x 90 mm VE = 50 St.

3er 365 x 270 x 90 mm VE = 50 St.

Beeindruckend für Ihre  
individuelle (Logo-)Prägung!

61. Offene Welle

Tragekarton mit extralangen 
Sicht fenstern und Tragegriff

TK 1er 365 x 90 x 90 mm VE = 50 St.

2er 365 x 180 x 90 mm VE = 50 St.

3er 365 x 270 x 90 mm VE = 50 St.

62. Detroit

TK 6er 230 x 200 x 135 mm VE = 120 St.

Tragekarton in angesagter Patina-Optik für 6 Flaschen, ein-
setzbar für 0,5 ltr. bzw. 0,33 ltr. Flaschen mit Durchmesser 
67 mm

Für Bier, Softdrinks, Spirituosen und Wein: Unser Verpackungsange-
bot erfüllt Ihre Anforderung an Qualität, Flexibilität und Effizienz.

Bier- und Getränkeverpackungen

Erfahren Sie mehr unter:  
www.karlknauer.de/getraenke
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63. PURE line

GeschenkkassettenGeschenkkassetten

64. Klarsichtdeckel 
 neutral

Stabiler Deckel, komplett auf gefaltet mit geklebten Ecken 
passend für alle Karl Knauer-Geschenkkassetten-Unterteile 
aus Offener Welle, Struktura VITA und PURE line

GK 1er 395 x 96 x 30 mm VE = 25 St.

2er 395 x 169 x 30 mm VE = 25 St.

3er 395 x 252 x 30 mm VE = 25 St.

Jetzt noch ökologischer!

Geschenkkassetten-Unterteil PURE line mit 
natürlicher Haptik, mit farblich passender 
Einlage

GK 2er 395 x 169 x 93 mm VE = 25 St.

3er 395 x 252 x 93 mm VE = 25 St.
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Geschenkkassetten Präsenttabletts

Geschenkkassetten-Unterteil 
mit farblich passender Einlage

GK 1er 395 x 96 x 93 mm VE = 25 St.

2er 395 x 169 x 93 mm VE = 25 St.

3er 395 x 252 x 93 mm VE = 25 St.

65. Offene Welle

Geschenkkassetten-Deckel, leicht aufzu faltende  
Ausführung, passend für alle Karl Knauer Geschenk- 
kassetten-Unterteile, à 25 Stück separat verpackt

Geschenkkassetten-Unterteil mit glatter schwarzer 
Einlage, versandfähig mit passendem Umkarton

GK 3er 395 x 252 x 30 mm VE = 25 St. GK 3er 395 x 252 x 93 mm VE = 25 St.

66. Struktura VITA

Auch mit indivi- 
dueller Prägung 
möglich!

67. Präsenttablett  
 Vintage

Tablett in Holz-Optik, mit Echtholz-Haptik, mit natur-
getreu nachempfundenen Details, innen braun (Stanz-
zuschnitt, nicht aufgefaltet), Größe M für 3 x 0,75 ltr.

PT S klein 205 x 170 x 55 mm VE = 25 St.

M mittel 365 x 220 x 55 mm VE = 25 St.

68. Präsenttablett
 Holz weiß

Tablett in Holz-Optik im Shabby Chic - Stil,  
mit Echtholz-Haptik, mit naturgetreu nach-
empfundenen Details, innen braun (Stanz- 
zuschnitt, nicht aufgefaltet), für 2 x 0,75 ltr. PT M mittel 340 x 170 x 60 mm VE = 25 St.

Passend für 2 x 0,75 ltr.
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Präsentkörbe

    NEU

KO S klein 190 x 140 x 110 mm VE = 25 St.

M mittel 330 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

70. Präsentkorb
 Vintage

Korb in Holz-Optik und mit Echtholz-Haptik,  
mit naturgetreu nachempfundenen Details, 
innen braun

KO S klein 190 x 140 x 100 mm VE = 25 St.

M mittel 330 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

71. Präsentkorb  
 Holz weiß

Korb in Holz-Optik im Shabby Chic - Stil, 
mit Echtholz-Haptik, mit naturgetreu 
nachempfundenen Details, innen braun

KO S klein 190 x 140 x 100 mm VE = 25 St.

M mittel 330 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

Korb in Filz-Optik, mit natürlicher Haptik und 
naturgetreu nachempfundenen Details, innen 
braun

KO S klein 190 x 140 x 110 mm VE = 25 St.

M mittel 330 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

Korb in Flecht-Optik mit natürlicher Haptik 
und naturgetreu nachempfundenen Details, 
innen braun

69. Präsentkorb Filz

72. Präsentkorb  
 Geflecht

Präsentkörbe 5352



Präsentkörbe Präsentkörbe

Korb PURE line mit natürlicher Haptik, 
mit farblich passender Innenseite, 
großer Korb mit Tragegriffen

73. Präsentkorb
 PURE line

KO S klein 190 x 140 x 110 mm VE = 25 St.

M mittel 322 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

L groß 390 x 254 x 120 mm VE = 25 St.

74. Präsentkorb 4-eckig
 Offene Welle

KO S klein 190 x 140 x 110 mm VE = 25 St.

M mittel 322 x 190 x 110 mm VE = 25 St.

L groß 350 x 254 x 120 mm VE = 25 St.

75. Präsentkorb Royal 5-eckig
 Offene Welle

KO S klein 150 x 220 x 60/110 mm VE = 25 St.

M mittel 200 x 290 x 80/130 mm VE = 25 St.

L groß 250 x 370 x 100/150 mm VE = 25 St.

Stabile Fußkon-
struktion garantiert 
sicheren Stand!

Elegante Kanten, 
leicht aufzufalten!

5554



AdventskalenderHolzkisten

2er VE = 20 St.

3er VE = 20 St.VE = 360 St.

Holzkistenzubehör für alle 
Holzkisten, Länge 365 mm

Holzkistenzubehör, postgeprüft

77. Trennstege 78. Einlagen für  
 Holzkisten

HK 1er 365 x 90 x 95 mm VE = 35 St.

2er 365 x 175 x 95 mm VE = 21 St.

3er 365 x 260 x 95 mm VE = 16 St.

6er 365 x 260 x 195 mm VE =   8 St.
Korpus aus Vollholz mit  Metallscharnier und  
Verschluss, Ecken verzinkt, ohne Trennstege 

76. Holzpräsent-
 kassetten

Individuelle Bedruckung 
mit Ihrem Logo möglich!

81. Adventskalender  
 Hopfenstadel

82. Adventskalender  
 Leise rieselt der Schnee

Adventskalender in attraktivem Holz-Design mit 24 perforier-
ten Türchen, passend für viele 0,33 ltr. Bierflaschen und 24er 
Bierkästen (300 x 400 x 265 mm)

AK 24er 303 x 265 x 404 mm VE = 25 St. AK 24er 435 x 282 x 241 mm VE = 10 St.

80. Adventskalender  
 Buch

Adventskalender in Buchform mit 24 Würfeln, 
Füllung der Würfel nach Vereinbarung, komplett 
individuelle Gestaltung möglich

AK 24er 211 x 166 x 85 mm min. 2.000 St.AK 24er 268 x 185 x 42 mm min. 2.000 St.

79. Adventskalender  
 Puzzle

Adventskalender mit 24 Würfeln zum Puzzlen, 
Füllung der Würfel nach Vereinbarung, komplett 
individuelle Gestaltung möglich

Beachten Sie bitte je nach Projekt eine Vorlaufzeit von mindestens 
sechs Wochen. Jetzt schon für Weihnachten 2023 vormerken!

    NEU

Adventskalender mit 24 perforierten Türchen, mit extra  
beiliegendem braunem Gefache, passend für 0,25 ltr. Wein, 
0,2 ltr. Sekt, 0,33 ltr. Bier oder viele weitere Überraschungen
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Versandkartons  I  Körbe und SchalenZubehör

85. Wellpapp-Umkartons

Für einen sicheren Versand: Nutzen Sie unsere  
sicheren Weinpräsentkartons zusammen mit den  
stabilen, versandfähigen Wellpapp-Umkartons.

84. Gläser-Wendeeinlage

Passend für 330er, 360er und 380er Kartons VE = 250 St.

Die moderne Alternative zu Holzwolle: Aus Kraftpapier 
gefaltet und in Streifen geschnitten, ergibt sich eine gute 
Stoßdämpfung. Sizzle-Pak ist antistatisch und fast staub-
frei. Aus attraktivem,  farbigem Papier wertet dieser Füll-
stoff jedes Präsent auf.

83. Verpackungsfüllstoff
 Sizzle-Pak

10 kg
für ca. 150–250 Flaschen gefache: Naturfarben 
sowie in den Farben Schwarz, Creme und 
Dunkelrot erhältlich!

VE = 1 St.

SchwarzNatur

DunkelrotCreme

Obst und Gemüse ansprechend und sicher verpacken mit Tragekörben und Schalen als individuelle 
Sonder lösungen von Karl Knauer.

 Zertifiziert für den Lebensmitteldirektkontakt,  
 nachhaltig aus Karton

 Optimiert für alle Abpack- und Logistikprozesse  
 und gerne in Größe und Anlieferung angepasst  
 an Ihre Wünsche

86. Tragekörbe und Schalen  
 für Obst und Gemüse
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DisplaysDisplays

87. Display 3-lagig 88. Display 2-lagig

Display bestehend aus Mantel, Innentopper 
und drei Schütten (dritte Schütte für Transport),
Lieferumfang: 50 Displays, 50 Topschilder, 
150 Schütten

Display bestehend aus Mantel, Innentopper 
und vier Schütten (vierte Schütte für Transport),
Lieferumfang: 50 Displays, 50 Topschilder, 
200 Schütten

Holz Grau/
Weiß

Schwarz/
Schwarz

Weiß/
Weiß

Holz 
Rustikal

Schwarz/
Schwarz

549 x 386 x 360/1.280 mm VE = 50 St. 590 x 392 x 400/925 mm VE = 50 St.

Individuelles Design

Individuelles Design ab 500 Stück in Zusammenproduktionen  
möglich! Displays und Topschilder 1- bis 6-farbig bedruckbar.  
Hochwertiger Offsetdruck und Dispersionslackierung glänzend  
oder matt.

Weiß/
Weiß

89. Display 3-lagig
 Holz Grau

Display bestehend aus Mantel,  
Innentopper und vier Schütten  
(vierte Schütte für Transport)

Topschild und Rückwandverkleidung 
in einem: Nach Abverkauf der oberen 
Lagen kann das Topschild als Rück-
wandverkleidung genutzt werden.

Lieferumfang:
50 Displays
50 Innentopper
200 Schütten

Holz Rustikal  
bereits ab VE = 25 St. 

549 x 386 x 360/1.280 mm VE = 50 St.

 Einfacher Aufbau

 Sonderanfertigungen schon ab 1.000 Stück möglich

 Für Flaschen und viele andere Produkte geeignet

 Displays und Topschilder 1- bis 6-farbig bedruckbar

 Hochwertiger Offsetdruck

 Dispersionslackierung glänzend oder matt

 Viele verschiedene Größen

 Mit strukturierter (Struktura VITA) oder  
 glatter Oberfläche möglich

 Attraktiver Preis durch Zusammenproduktion

 Schütten in schwarz oder weiß (ab Mindestmenge  
 5.000 Stück auch mit eigenem Design)

 Mit Überstülper und entsprechender Sockel füllung  
 sind die Displays in befülltem Zustand transportfähig

Individuelle Sonderlösungen
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92. Sockel

DisplaysDisplays

1 Schütte

3-teiliges  
Lochplattenset

2 Füllstege

90. Pyramidendisplay
 4-lagig

Pyramidendisplay bestehend aus Sockel, 
Schütte, zwei Füllstegen und drei Lochplatten, 
für ca. 50 (74) Sekt- oder 1 x 1 Liter-Flaschen

Sockelmaß

590 x 392 x 370 mm VE = 100 St.

Lochplattenset auch für 
Burgunderflaschen erhältlich.

Für Sekt!

Einfacher Aufbau!

Sondermotive in  
Struktura VITA oder mit  
glatter Oberfläche  
ab 500 Stück in Zusammen-  
produktionen möglich!

Display-Hotline: +49 7835 782-168

4-teiliges  
Lochplattenset

1 Schütte

91. Pyramidendisplay
 5-lagig

Pyramidendisplay bestehend aus Sockel, 
Schütte und vier Lochplatten, für ca. 82 (117) 
0,75 Liter-Flaschen (z. B. Weinflaschen)

Sockelmaß

590 x 392 x 370 mm VE = 100 St.

Lochplattenset auch für 
Burgunderflaschen erhältlich.

Einfacher Aufbau!

Für Wein!

VE = 100 St.

VE = 100 St.

VE = 100 St.

VE = 100 St.

Passend für beide Pyramidendisplays, 
in drei Farben erhältlich

Holzkiste RustikalSchwarz

93. Kreuzschlitzstege 94. Display-
 Überstülper

Füllstück für den Sockel (dadurch  
weniger Flaschen auf dem  Display),  
für beide  Displays passend 

auf Anfrage an Lagerauf Anfrage an Lager

540 x 380 x 335 mm

Sehr sicherer  Versand

für 3-lagige Ausführung 

555 x 395 x 1.285 mm

für 2-lagige Ausführung

605 x 405 x 995 mm

Weiß
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 Umverpackung im hochwertigen Offsetdruck 
 unterstützt die Wertigkeit des Füllgutes

 Maximale Stabilität und Sicherheit, 
 optimaler Schutz des innenliegenden Beutels 
 mit der Flüssigkeit vor äußeren Einflüssen

 Ideale Abfüllung von Säften

 Kostengünstig und platzsparend 
 bei Transport und Lagerung

 Einfache, bedarfsgerechte und tropffreie 
 Produktentnahme

 Lange Produkthaltbarkeit und -frische 
 ohne Qualitätsverlust 

 „Selbsterklärende“ Verpackung für leichtes 
 Handling

 Abfüllung kostengünstiger als bei Flaschen

 Positive Energiebilanz bei der Herstellung 
 im Vergleich zu Glasflaschen

   Leichte Trennung von Beutel und Karton sowie 
geringes Müllvolumen bei der Entsorgung

   Viele 5-Liter-Motive mit praktischer Stütze zum 
einfachen Ausgießen erhältlich

Die Vorteile von Bag in Box von Karl Knauer

Sondermotive, Sonder­
größen und Sonderaus­
führungen gerne auf 
Anfrage möglich!

Bag in BoxBag in Box

98. Apfel
 Blanko

95. Holzkiste
 Apfel

96. Apfelsaft

99. Holzfass 100. Holzkiste
 Rustikal

97. Apfelkorb

101. Weiß/Rot/Braun

BiB 3-Liter 173 x 104 x 209 mm

5-Liter 165 x 153 x 245 mm

Maßangaben zu Nr. 95 – 101

Verpackung für Apfelsaft in 
attraktivem Design für Bag in Box 
Beutel

Verpackung in attraktivem Apfel- 
Design für Bag in Box Beutel mit 
und ohne Stütze

Verpackung für Apfelsaft in  
attraktivem Design für Bag in Box 
Beutel mit und ohne Stütze

Verpackung in attraktivem Holzfass- 
Design für Bag in Box Beutel

Verpackung in rustikalem 
Holzdesign für Bag in Box 
Beutel

Verpackung in attraktivem  
Design für Bag in Box Beutel

Verpackung in neutralen Farben 
für Bag in Box Beutel
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Einzigartig werben und in Erinnerung bleiben: 
Sympathische Give-Aways und spektakuläre Werbe-
mittel mit Ihrem Logo sind wirksame Botschafter 
Ihrer Marke.

Unsere komplette Auswahl finden Sie unter:  
www.karlknauer.de/werbemittel

Notiz-Werbemittel

WerbemittelWerbemittel 6766



Adventskalender: 

"Leise rieselt der Schnee"
Seite 15

Adventskalender für 0,25 ltr. Wein, 0,2 ltr. Sekt, 0,33 ltr. Bier oder 
viele weitere Überraschungen, braunes Innengefache beiliegend, 
auf der Rückseite ist eine individuelle Personalisierung möglich 
Fenstergröße = 60 mm Durchmesser, Höhe = 240 mm

60
09

43
6/

20
22
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Zeller Straße 14
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